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                                              Ata nº 011/2021 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas 

e quarenta e oito minutos (9:48) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Neri Leal, Márcio Zanetti, Maico Adriel Vega, 

Thiarles Schneider, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian 

Rickes Rosa, Maria Augustina Lüdtke e Jorge Laudenir de Ávila. Abrindo 

os trabalhos, o Presidente Vereador Neri Leal, solicita ao 1º Secretário, 

Vereador Jorge a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida 

e votada, foi aprovada por unanimidade com retificação, pois deve constar 

no pronunciamento da Vereadora Maria Augustina, “que as vacinas não 

fiquem armazenadas até o dia D”. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritas as 

Vereadoras Maria Augustina e Letícia Boettge dos Santos. Usando o seu 

espaço a Vereadora Maria Augustina comenta que, depois de muita luta 

dos Vereadores na Legislatura passada quanto a manutenção da VRS 802, 

finalmente os serviços de limpeza nas laterais da mesma foram 

concretizados. Ao usar a palavra a Vereadora Leticia comenta sobre uma 

indicação de sua autoria que está entrando na Sessão de hoje, que se refere 

sobre a criação do Conselho Municipal da Mulher e o intuito é amparar as 

mulheres que sofrem de violência verbal e física e com a criação do 

mesmo, poderão possivelmente obter um fundo para dar assistências as 

mulheres necessitadas de nosso município. Também gostaria de agradecer 

a equipe do DAER pelos serviços executados na VRS 802 e espera que 

deem continuidade nas obras, tendo em vista que existem pedidos quanto 

aos recuos e ainda a recuperação asfáltica em sua extensão. Em aparte a 

Vereadora Maria Augustina, parabeniza a Vereadora Letícia pela iniciativa 

da criação deste Conselho da Mulher, pois mesmo sendo um município 

pequeno, infelizmente existem casos de violência tanto verbal quanto física 

e muitos deles não são expostos e nem denunciados por medo da parte da 

vitimada. Ao usar a palavra o Vereador Marcio, a pedido do Secretário 

Municipal de Educação, Saúde e Desporto, solicita a retirada de pauta do 

Projeto de Lei de nº 12/2021, para retificação na redação. O Presidente 

suspende a Sessão as dez horas e quatorze minutos para que o Secretário da 

Educação, presente na sessão de hoje, possa dar melhores esclarecimentos 

sobre a retirada deste projeto. Reaberta a Sessão às dez horas e vinte e dois 

minutos o Presidente passa para o período da ORDEM DO DIA e logo 

coloca em discussão e votação a solicitação do Vereador Márcio, a qual foi 

aprovada por unanimidade.  Logo foram apresentados os pareceres da 

Comissão de Constituição e Justiça, Comissão de Orçamento e Finanças e 

da Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente, os quais foram pela 
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aprovação ao Projeto de Lei de nº 11/2021 que “ALTERA A REDAÇÃO 

DO INCISO IV, DO ART.1º, DA LEI Nº 2.273/2020 – PRORROGA O 

PRAZO DE CONTRATO DE PROFESSORES”. Discutidos e votados os 

pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado 

artigo por artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. 

INDICAÇÕES: VEREADOR GILSON SCHWANZ - Indica ao executivo 

municipal através da secretaria municipal de obras, a realização de estudos 

técnicos com o objetivo de promover melhorias na estrada, na localidade 

Passo do Valdez especialmente com o alargamento da referida via próximo 

a Industria de Conservas GB. VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA: - 

Indica ao Executivo Municipal e aos órgãos competentes a Contratação de 

empresa terceirizada para dar suporte a recuperação das estradas rurais. 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS: – Indica ao Prefeito 

Municipal, que no site oficial da Prefeitura de Morro Redondo possam 

conter as informações atualizadas referentes a todas as ações de 

enfrentamento a COVID 19. Além de sugerir a criação das mídias sociais 

oficiais (facebook/instagram) da Prefeitura para comunicados e 

informações de interesse da comunidade. – Indica ao Prefeito Municipal, 

que o site oficial da Prefeitura de Morro Redondo insira o link da página do 

Roteiro Morro de Amores e junto a isso coloque o logo oficial do roteiro. – 

Indica ao Prefeito Municipal, que através da Secretaria de Saúde e 

Assistência Social sejam articuladas campanhas de conscientização para 

doação de medula óssea. – Indica ao Prefeito Municipal, que seja criado o 

Conselho Municipal da Mulher. VEREADOR NERI LEAL:  – Indica ao 

Executivo Municipal, o desentupimento de bueiros e abertura de 

desaguadouros das estradas nas Colônias Capela da Buena, Açoita Cavalo, 

Cerro da Buena, Figueirinha, Estrada da Costa, Cerca de Pedra e Bom 

Pastor em todas as suas extensões. CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: – Indica ao Prefeito Municipal para que solicite à equipe da 

Secretaria Municipal de Orçamento e Finanças uma análise a fim de 

identificar na realização da receita e despesas pela Administração no 

primeiro trimestre de 2021 eventuais sobras financeiras, inclusive na 

evolução dos recursos destinados à esta Câmara Municipal, a fim de que 

sejam, este valores, utilizados como repasse ao Hospital Dr. Ernesto 

Maurício Arndt como forma de que possa superar a crise econômica pela 

qual passa e já se arrasta por mais de cinco anos. REQUERIMENTO: 

VEREADOR THIARLES SCHNEIDER: – Requer ao Presidente da 

Câmara Municipal de Vereadores de Morro Redondo para que promova a 

realização de uma Audiência Pública Online com a participação de 

autoridades estaduais, municipais e a comunidade em geral para 
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demonstrar e debater a situação de dificuldades experimentadas pelo 

Hospital Dr. Ernesto Maurício Arndt e buscar alternativas para ajudar a 

referida instituição. Discutidas e votadas as indicações e o Requerimento 

foram aprovados por unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e 

nada mais a tratar, o Presidente, convoca os senhores Vereadores para a 

próxima sessão Ordinária a realizar-se dia treze (13) de abril, às nove horas 

e trinta minutos (9:30) e encerra a presente às dez horas e cinquenta e três 

minutos (10:53). E, para constar, lavrou a presente ata que será assinada 

por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ___ 

 

PRESIDENTE                                                                   SECRETÁRIO                                                                                                       
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